Zaporedje posnetkov Zemlje je naredila vesolj

ska sonda, ki se je gibala okoli Lune po

kroZni orbiti. Oceni viS§ino sonde nad povrijem Lune, &e ves, da je med zaporednima

posnetkoma minilo 8 sekund. Predpostavi, da je masa Lune
Zemlje, polmer Lune pa 4-krat manjsi od Zemljinega. ~

Resitve:

une 81-krat manj$a od mase

Sodor bec 00U oY i fone

VO
A . \j\ﬂ\,\;\.-c\.&\gl K

N

- NN jCFL& T )\g 50
2‘- ‘j\\\@(‘?\, =

‘ti‘-“- 58w

N - n

= C}\;P“ﬁ . {.‘1 “\": 7Y ::_ . T roafy ]

. ™ e é C C_C&ﬁ%ﬁ': L/{_% Med {‘A; LQ’B ‘
Moo {,\\;,}l \

Y i AR
e oy, A0 5

LS

«©
G

-
.

4

Lk—) - ’Flllh :x:jt
D @
/t_))f\ i‘n'\\rf,'; Kowo- -_,J"‘ )

o

r\ ¥ oue g r 19 \ - 3
S@V&-f)\ (‘5:5{;((\;;. 5, ’L o) \a

A ,:l;_J\‘\.)'E—{;'E_' o5 'l‘i j

£ e
N o8 _aicq-f v
A

!

\ L
-y & (L \ el
T NP O @ !t-vv»"‘f‘c-\furé roalbos ¢

\ i ) .
(\H.\, {g: /!‘:,mﬁ (\,-(;,f@w i1e % { ok \_(C.'H.TL‘

S S

| Pat
] c

. Ay
Ip ¥ E e i «

s
W% Slannd

\ {‘ \ . s
O min

¢ (
ay

-Tas (=
i”"" Ml Vg :__’, A
A ) | ) |,
N \),\ l{\ \_{/”\ Q\.\:". N g 4

N\ )
= K ™ A | 34 b %
S< & CGe fm,:\___\% AN U b .

§ N L \

R .
!'\t’\.,f::\\ AN (1; d

.. (I'f .”l _ \7\ i\ - § ) 0
\ A e / . s y \\r {
WBND— N5 '.E’:, /(_;C,-\\ Sllrg o 4gn A5 A AN

g, —

A0k~ = 1500 kim = AQOKIm

=}

\C,,C__ -
P N T

& IR
< EAN

&z

~J

LY
nM‘(\\i 3 -<.::\&f'>:,-;m |






/" o G0

Bt o L0 o Yo,

GLOO Y K
2‘(\' LoD Wi LT <

2500 9w
B R
i}'ﬂ' W00 GO + o0 Coo

9 59000S ke
?Q@%Gf&’ 3.8 N DSz a5
%mewﬁﬁﬁgﬁ% LW

5235' :Qx?/\ =09
LI '
OF
&:O

Ok .
Wk . .

8 0 : S ,
&«% ?& A° LY = 15

Z\Xm f&?&y_
Bom . . 5y

)
&g e



L A5'=935"
0% 2o

T s g

J\H\’\Y\

}\?}f\\“\;\;% LA

i

Sode s Le o PRI

A
- 480
Ao (o
24¢<0’

2| S0 RT o

Mg 2% M

- A0
== 1M

24 0052k

Mot x34 AL
h Yo
4() o

/ o .
Lk%-@ 32 ALbLo
3

-y

L 758



& I £o® Wi
U e Bl (B0 Y= A0

{{ni%@:}h_.\wq"% ‘-1(,,5_:\,{.5.;‘\ M
M"\ = Oy s o A ks b
Gpndecss motnliy A, o T Wado
i 8 fb 3 \ )1 . i i b5
Cplacsiy. et MG SN TSR

%QI)\LW\ . SL@\(\\ 12N

L\L \\(!m -'\%A.lm'\\rxhcg

SOUh= Aag X=

. QELESSL

920 |

(3OO =420 Y 27 Reediite %@%
28 —= i Jediize Tos

(&( bSi 52)= GAO0Km
5\,( Sf::wgcx\ SQ = Am&\m

,"\\\ |
\ \ 20, .. W it
%

| Z== . Aoty

’t J‘E:._ ‘
- LOO

LN

— Tz QLOQ\-LM
[rl— L - Mo@gkm

L mmm
oL - ACe




|

RV-SURTS VRS 'f@% LA (Sonde, SO - Lz

J 700k, - Ol = @_\i\]




